

Современные подходы к иммунотерапии

6 мая 2019 года состоялся Международный научно-практический семинар «Современные подходы к иммунотерапии», организованный Академией наук Республики Узбекистан и Институтом иммунологии и геномики человека АН РУз. В нем приняли участие видные узбекские иммунологи, ведущие иммунологи и специалисты по молекулярной аллергологии России.



На конференции был рассмотрен широкий круг вопросов, касающийся молекулярной аллергологии, разработки и производства таргетных препаратов для лечения аллергических заболеваний и основ иммунотерапии. Обсуждалось функционирование иммунной системы организма при различных патологических процессах, в том числе онкологических, использование в клинической практике экзогенных, эндогенных и химически чистых иммуномодуляторов. В работе семинара участвовали около 450 врачей-практиков, представители профессорско-преподавательского состава медицинских ВУЗов и научно-исследовательских центров страны, а также студенты различных направлений.